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研究課題　‘２５－◯◯
◯◯◯◯ (課題名)
◯◯◯◯（課題名・英語表記）
氏名（◯◯研究所）
氏名（千葉大学真菌医学研究センター）

Name (◯◯ Institute, ◯◯ University）
Name (Medical Mycology Research Center, Chiba University) 

研究成果
（400字〜800字）（当該年度の成果がわかるように記載してください。）
　
発表論文
1) ◯◯
2) ◯◯
（ここまでが「真菌医学研究センター報告」（年報）に掲載されます）
（追記事項）

本研究では、…の新たな知見を得ている（未発表）。

学会発表等

1) ◯◯

2) ◯◯

（注１）本報告書は、センター運営協議会の外部委員に配布し、コメントを受けた後に「真菌医学研究センター報告」（年報）に掲載されます。「研究成果」は、当該年度の成果がわかるように、また他分野の研究者にもわかるように記載してください。
（注２）論文リストのフォーマットは、“Medical Mycology Journal”に準じて記載してください。著者名を記載することで、共著であることがわかるように記載してください。共著でない場合などは、その理由などを付記することができます。
（注３）「発表論文」以外で、「学会発表」や年報で公表できない成果など特筆すべき成果がありましたら追記してください。ただし、追記内容については「真菌医学研究センター報告」（年報）には掲載されません。
